



	REGIONE AUTONOMA FRIULI VENEZIA GIULIA
Direzione centrale CULTURA e SPORT	
Servizio attività culturali	attivitaicultura@regione.fvg.it cultura@certregione.fvg.it
I - 34132 Trieste, via Milano 19	

Decreto n° 32239/GRFVG del 10/07/2023

PNRR M1C3 INVESTIMENTO 2.1 LINEA A PROGETTO PILOTA "MILLE ANNI DI STORIA AL CENTRO DELL'EUROPA: BORGO CASTELLO CROCEVIA DI POPOLI E DI CULTURE", FINANZIATO DALL'UNIONE EUROPEA - NEXTGENERATIONEU. CUP F88F22000000007

DECRETO DI RETTIFICA DEL BANDO AD INVITO

La Direttrice Centrale della Direzione centrale cultura e sport

Richiamato il decreto n. 28699 dd. 19 giugno 2023 della sostituta della Direttrice Centrale con il quale si procedeva all'approvazione del bando ad invito, contenete i criteri di suddivisione e le modalità di erogazione dei contributi ai cluster, unitamente ai seguenti allegati, facenti parte integrante e sostanziale dello stesso, che di seguito si elencano:

1. *Allegato 1_Idee progettuali cluster 1*
2. *Allegato 2_Idee progettuali cluster 2*
3. *Allegato 3_Idee progettuali cluster 3*
4. *Allegato 4_Idee progettuali cluster 4*
5. *Allegato 5_Idee progettuali cluster 5*
6. *Allegato 6_Piantina*
7. *Allegato 13_Disposizioni per i beneficiari*
8. *Allegato B_Manuale di ammissibilità della spesa*

Richiamato, altresì, il decreto della Responsabile del Procedimento n. 28707 dd. 19 giugno 2023 con il quale si approvavano gli ulteriori seguenti allegati al bando ad invito:

1. *Allegato 7_Linee guida IOL*
2. *Allegato 8_Domanda*
3. *Allegato 8a_Domanda quadri E ed F*
4. *Allegato 9_Sotto-progetto_esecutivo*
5. *Allegato 9a_Sotto-progetto esecutivo quadro E Capocluster*
6. *Allegato 9b_Sotto-progetto esecutivo quadro E altri soggetti*
7. *Allegato 10_Cronoprogramma e cash flow*
8. *Allegato 11_Dichiarazione per verifica aiuti*
9. *Allegato 12_Schema indicativo ATS*



10. Allegato A_Comunicazione di avvio progetto
11. Allegato B1_Dichiarazione di verifica dei prezzi di mercato per affidamenti di valore minore o uguale a euro 130.000,00
12. Allegato B2_Dichiarazione di adeguata ricerca di mercato per affidamenti superiori a euro 130.000,00
13. Allegato B3_Dichiarazione per affidamenti per forniture di beni e servizi infungibili
14. Allegato B4_PROGETTO COMPLESSIVO_Rendicontazione
15. Allegato B4a_Cronoprogramma del progetto complessivo
16. Allegato B5_SOTTOPROGETTO ESECUTIVO_Rendicontazione
17. Allegato B5a_ SOTTOPROGETTO ESECUTIVO_Rendicontazione quadri E ed F - Capocluster
18. Allegato B5b_ SOTTOPROGETTO ESECUTIVO_Rendicontazione quadri E ed F – altri soggetti;

Viste le note prot. n. 358012-P dd. 20/06/2023 e prot. n. 359332-P dd. 20/06/2023 con le quali il bando ad invito veniva inviato ai soggetti facenti parte dei cinque Cluster;

Visto l'avviso di rettifica per errore materiale prot. n. 361272-P dd. 21/06/2023, con cui l'art. 5, comma 3, primo periodo del bando ad invito veniva sostituito con il seguente "I suddetti soggetti, per partecipare al bando, dovranno presentarsi in costituende Associazioni Temporanee di Scopo o altra idonea forma aggregativa, una per ciascun cluster";

Viste le modifiche di carattere tecnico informatico apportate alla piattaforma IOL affinché questa possa rispettare le caratteristiche necessarie al corretto accoglimento delle domande di contributo relative al bando ad invito in oggetto,

Ritenuto, pertanto, di approvare le seguenti modifiche all'articolo 7 del bando invito a seguito delle modifiche di carattere tecnico informatico apportate ai campi del sistema informatico IOL:

- al comma 8 sono eliminate le parole "requisiti di ammissibilità del progetto";
- alla tabella di cui al comma 9 sono eliminate le parole "requisiti di ammissibilità del progetto";
- al comma 10, lettera i) e nella tabella di cui al comma 11, è aggiunta, dopo la parola "richiedente", la seguente locuzione "(solo per le imprese iscritte al Registro imprese)";
- al comma 10, lettera i) e nella tabella di cui al comma 11, sono eliminate le parole "requisiti di ammissibilità del progetto";
- al comma 10, lettera i e nella tabella di cui al comma 11, la locuzione "referente" è sostituita con la locuzione "referente per il progetto";

Ritenuto, altresì, di pubblicare il presente atto nella sezione Amministrazione trasparente, ai sensi del D.Lgs. n. 33/2013 e ss.mm.ii., nonché sul sito istituzionale dell'Ente;

Vista la delibera di Giunta Regionale 363 del 18 marzo 2022, con la quale, ai sensi dell'articolo 25 del Regolamento di organizzazione, è stato conferito l'incarico di Direttore centrale della Direzione centrale cultura e sport alla dott.ssa Anna Del Bianco;

Verificata pertanto la competenza a procedere;

tutto ciò premesso e considerato,

DECRETA



1. di approvare le seguenti modifiche apportate ai campi del sistema informatico IOL che di seguito si riportano:
 - al comma 8 sono eliminate le parole “requisiti di ammissibilità del progetto”;
 - alla tabella di cui al comma 9 sono eliminate le parole “requisiti di ammissibilità del progetto”;
 - al comma 10, lettera i) e nella tabella di cui al comma 11, è aggiunta, dopo la parola “richiedente”, la seguente locuzione “(solo per le imprese iscritte al Registro imprese)”;
 - al comma 10, lettera i) e nella tabella di cui al comma 11, sono eliminate le parole “requisiti di ammissibilità del progetto”;
 - al comma 10, lettera i e nella tabella di cui al comma 11, la locuzione “referente” è sostituita con la locuzione “referente per il progetto”;
2. di pubblicare il presente atto nella sezione Amministrazione trasparente, ai sensi del D.Lgs. n. 33/2013 e ss.mm.ii., nonché sul sito istituzionale dell'Ente.

La Direttrice Centrale
dott.ssa Anna Del Bianco
(f.to digitalmente)

/AD - EV